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Aanleiding 
Op 15 april 2026 hebben de leden Belhirch en Jagtenberg (D66) schriftelijke vragen gesteld aan de 
ministers van Justitie en Veiligheid en de minister en staatssecretaris van Defensie over het bericht 
'Taxibaas Martijn W. verdient miljoenen bij Defensie – terwijl zijn bedrijf wordt verdacht van fraude'1.  

 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met het verzenden van de bijgevoegde beantwoording van de 
vragen van de leden Belhirch en Jagtenberg (D66) aan de Tweede Kamer. 

 

Kernpunten 
• De leden Belhirch en Jagtenberg (D66) hebben in totaal 12 vragen gesteld.  
• Er is op ambtelijk niveau contact geweest met het ministerie van Justitie en Veiligheid. Door 

het ministerie van Justitie en Veiligheid aangegeven dat zij geen aanleiding zien om mee te 
lezen bij de beantwoording van deze vragen. 

• U geeft in de beantwoording aan dat Defensie inderdaad zaken doet met firma’s waar de 
ondernemer Martijn W. bij betrokken is. 

• In de beantwoording geeft u aan welke checks met betrekking tot de leverancier, de 
producten en de prijsstelling Defensie uitvoert voordat er gecontracteerd wordt. 

• Op 1 mei j.l. is door Follow the Money een vervolgartikel gepubliceerd. In dit artikel wordt de 
lijn van berichtgeving verder doorgezet. 

 

Toelichting 
Financiële overwegingen 
Er volgen geen directe financiële consequenties uit deze beantwoording. 

Juridische overwegingen 
De juridische aspecten in de beantwoording van de schriftelijke vragen en deze beslisnota zijn 
afgestemd met DJZ. 

                                                
1 https://www.ftm.nl/artikelen/zijn-bedrijf-wordt-verdacht-van-fraude-maar-toch-verdient-deze-taxibaas-miljoenen-bij-
defensie?utm source=nieuwsbrief&utm medium=email&utm campaign=FraudeDefensie&utm source=ActiveCampaign&utm medi
um=email&utm content=Zijn+bedrijf+wordt+verdacht+van+fraude%2C+toch+verdient+deze+taxibaas+miljoenen+bij+Defensie
&utm campaign=Nieuwsbrief+Dieuwertje+12-03-
26&share=eGmj28I4izjPPvDFDFJZ6zJQ4X030WLGVUhAUqibKk%2FSNP84BirCbAHyvjCt2u4%3D 
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Communicatie 
De beantwoording van de kamervragen is in lijn met de beantwoording van de vragen die FTM aan 
defensie heeft gesteld. Defensie treedt hierom niet actief naar buiten en er is geen aanvullende 
communicatie voorzien naar aanleiding van deze schriftelijke vragen.  

Overwegingen Uitvoering 
De beantwoording van de vragen zijn afgestemd met COMMIT Inkoop. DIA en DPLAN hebben kennis 
genomen van de inhoud. 

 

Informatie die niet openbaar wordt gemaakt 
De namen van de steller en ondertekenaar worden gelakt te bescherming van de persoonlijke 
levenssfeer. 

DE PLAATSVERVANGEND DIRECTEUR-GENERAAL BELEID 

  

 
 




